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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

InterpelacIón

8-11/I-000049, Interpelación relativa a política en 
materia de financiación local

Formulada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	 Izquierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	
por	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	154	
del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejero	
de	Gobernación	 y	 Justicia	 la	 siguiente	 Interpelación,	
relativa	a	política	en	materia	de	financiación	local.

INTERPELACIÓN

¿Cuál	es	la	política	general	del	Gobierno,	respecto	
a	la	financiación	local,	ante	la	situación	de	ruina	eco-
nómica	que	sufren	los	ayuntamientos?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
El	Portavoz	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Diego	Valderas	Sosa.

8-11/I-000050, Interpelación relativa a política 
agraria en Andalucía

Formulada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	154	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	Consejera	de	
Agricultura	y	Pesca	la	siguiente	Interpelación,	relativa	
a	política	agraria	en	Andalucía.

INTERPELACIÓN

¿Cuál	es	la	política	agraria	del	Gobierno	y	su	po-
sición	 respecto	 a	 las	 repercusiones	 que	 tendrá	 para	
Andalucía	la	reforma	de	la	PAC	2013-2020?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
El	Portavoz	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Diego	Valderas	Sosa.

8-11/I-000051, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia presupuestaria

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	for-
mula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpelación,	
relativa	a	política	general	en	materia	presupuestaria.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	presupuesto	vigente	de	la	Junta	de	Andalucía	se	
realizó	 considerando	 un	 escenario	 macroeconómico	
que	preveía	un	incremento	del	producto	interior	bruto	
regional	del	1,3%,	en	contraposición	de	lo	previsto	por	
los	principales	servicios	de	estudios	económicos	que	
fijaban	un	incremento	entre	el	0,6	y	0,8%	para	2011.

Las	 previsiones	 de	 ingresos	 presupuestarios	 re-
sultan	 directamente	 afectadas	 por	 aquellos	 recursos	
financieros	que	dependen	de	la	evolución	económica,	
que	en	caso	de	sobreestimación	generarán	los	recursos	
insuficientes	para	financiar	los	gastos	presupuestados,	
y	por	consiguiente	peligrando	la	ejecución	de	los	pro-
gramas	y	políticas	inicialmente	previstas.

En	los	Presupuestos	Generales,	así	como	la	actua-
lización	del	Plan	de	Reequilibrio	Financiero,	 se	prevé	
la	Enajenación	de	 Inversiones	Reales	por	 importe	de	
951,65	millones	de	euros,	y	cuya	ejecución	a	30	de	junio	
de	2011	apenas	era	del	0,17	%;	es	decir	1.6	millones.
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Dentro	de	 las	previsiones	de	 ingreso	del	capítulo	
Enajenaciones	 de	 Inversiones	 Reales,	 se	 contienen	
bienes	y	derechos	cedidos	por	el	Estado	a	la	Junta	de	
Andalucía	en	concepto	de	pago	por	la	Deuda	Históri-
ca,	y	cuya	materialización	quedaba	afecta	a	financiar	
gastos	en	políticas	de	vivienda,	sanidad,	educación	y	
servicios	sociales.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	de	política	general	está	adoptando	
el	Consejo	de	Gobierno	en	materia	de	política	presu-
puestaria?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000053, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de turismo

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	pre-
visto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpela-
ción,	relativa	a	política	general	en	materia	de	turismo.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	actividad	turística	es	uno	de	los	principales	mo-
tores	de	desarrollo	económico	y	social	de	Andalucía.	
Un	sector	 clave	para	nuestra	 tierra	 y	que,	por	 tanto,	
debería	situarse	como	prioridad	en	la	agenda	política	
del	Gobierno	de	la	Junta	de	Andalucía.

Sin	 embargo,	 la	 actuación	 de	 la	 Consejería	 de	
Turismo,	 Comercio	 y	 Deporte	 en	 relación	 al	 sector	
turístico	 andaluz,	 del	 que	 dependen	 más	 de	 77.000	
empresas	e	ingresa	más	de	15.000	millones	de	euros,	
es,	entre	otras	cosas,	ineficaz	en	la	gestión	y	nula	en	
la	racionalización	de	los	recursos.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	de	política	general	está	llevando	a	
cabo	la	Consejería	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte	en	
relación	a	la	política	turística	en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000054, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de industria

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	pre-
visto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpela-
ción,	relativa	a	política	general	en	materia	de	industria.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	nivel	de	desarrollo	de	 la	 industria,	dada	su	ca-
pacidad	de	dinamizar	el	 resto	de	 los	sectores,	es	un	
impulsor	de	la	actividad	económica	general	y	un	indica-
dor	de	su	situación.	El	sector	industrial	es,	además,	el	
principal	sustento	del	sector	exterior	y	la	productividad	
de	la	economía.

En	Andalucía,	sin	embargo,	en	los	últimos	20	años,	
se	ha	reducido	a	la	mitad	la	aportación	del	Valor	Aña-
dido	Bruto	de	la	industria	al	valor	Añadido	Bruto	total,	
y	 lo	peor	es	que	no	para	de	caer.	Resulta,	por	tanto,	
necesaria	 la	 adopción	 de	 medidas	 que	 palien	 esta	
situación,	y	así	 incrementar	 la	capacidad	de	generar	
riqueza	y	empleo	de	nuestro	sector	industrial.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	de	política	general	piensa	adoptar	
el	Consejo	de	Gobierno	para	revitalizar	nuestro	sector	
industrial?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.
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8-11/I-000055, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de Administración local

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	
previsto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	 la	Cá-
mara,	 formula	 al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	
Interpelación,	relativa	a	política	general	en	materia	de	
Administración	local.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Los	ayuntamientos	se	constituyen,	por	una	parte,	
como	administraciones	básicas	en	el	entramado	político	
e	institucional	del	Estado	y,	a	la	vez,	en	administraciones	
básicas	y	prestadoras	de	servicios	a	los	ciudadanos.

El	Ayuntamiento	es	el	primer	lugar	al	que	acudimos	
los	ciudadanos	para	la	resolución	de	nuestros	problemas	
o	para	reivindicar	nuestras	necesidades	y	demandas,	
siendo	 por	 tanto	 las	 administraciones	más	 cercanas	
a	la	ciudadanía.

Sin	embargo,	este	papel	protagonista	de	las	Enti-
dades	Locales	en	cuanto	a	la	prestación	de	servicios	
de	calidad,	no	será	un	objetivo	realizable	ni	viable	sin	
la	dotación	de	suficiencia	financiera	a	las	Corporacio-
nes	Locales.

Además,	 la	 actual	 crisis	 económica,	 por	 la	 que	
estamos	atravesando,	 ha	 llevado	a	 una	 situación	 en	
las	arcas	locales	de	asfixia	financiera,	suponiendo	un	
sobre	esfuerzo	para	evitar	 la	merma	en	los	servicios	
públicos,	sin	las	contrapartidas	económicas	necesarias.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	de	política	general	va	a	adoptar	el	
Consejo	de	Gobierno	en	relación	a	las	Corporaciones	
Locales?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000056, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de reindustrialización y mejora 
de la competitividad

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	
previsto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	 la	Cá-
mara,	 formula	 al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	
Interpelación,	relativa	a	política	general	en	materia	de	
reindustrialización	y	mejora	de	la	competitividad.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	desarrollo	y	la	gestión	de	políticas	destinadas	a	
la	diversificación	del	tejido	productivo,	o	adaptación	del	
existente,	a	las	mejoras	tecnológicas	y	a	la	cualificación	
del	 capital	 humano	 en	 zonas	 territoriales	 afectadas	
por	 procesos	 de	 reestructuración	 o	 deslocalización	
industrial,	 resultan	 imprescindibles	para	 la	mejora	de	
la	competitividad	de	nuestras	empresas,	el	desarrollo	
económico	y	social,	y	la	creación	y	mantenimiento	del	
empleo	en	nuestra	Comunidad.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	política	general	en	materia	de	reindustrializa-
ción	y	mejora	de	la	competitividad	va	a	llevar	a	cabo	el	
Consejo	de	Gobierno	en	el	ámbito	de	sus	competencias?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000057, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de educación

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	for-
mula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpelación,	
relativa	a	política	general	en	materia	de	educación.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	nivel	educativo	andaluz	se	encuentra	en	el	furgón	
de	cola	del	ranking	de	la	educación.	Acaba	de	comen-
zar	 un	 nuevo	 curso	 escolar,	 y	 los	 datos	 educativos	
registrados	en	Andalucía	siguen	siendo	pésimos.	Entre	
otros,	nuestra	Comunidad	es	la	última	en	inversión	por	
alumno	no	universitario;	ocupamos	los	últimos	lugares	
en	relación	a	fracaso	y	abandono	escolar,	registrando	
unas	de	las	mayores	tasas	en	ambos	indicadores,	y	una	
de	las	mayores	tasas,	también,	de	alumnos	por	clase.

A	 esto	 hay	 que	 unir	 los	 severos	 recortes	 que	 el	
Gobierno	de	la	Junta	de	Andalucía	está	aplicando	en	
la	política	educativa	andaluza.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	 de	 política	 general	 en	materia	 de	
educación	está	llevando	a	cabo	la	Consejería	de	Edu-
cación	ante	esta	situación?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000058, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de empleo

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	pre-
visto	en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpela-
ción,	relativa	a	política	general	en	materia	de	empleo.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Andalucía	soporta	una	tasa	de	paro	cercana	ya	al	
30%	de	su	población	activa,	 es	decir,	 que	casi	 1	de	
cada	3	personas	activas	se	encuentra	desempleada.

Según	los	datos	de	la	EPA	del	segundo	trimestre	
de	2011,	casi	la	mitad	de	los	empleos	destruidos	en	el	
último	año	en	España	han	sido	empleos	de	andaluces	
y	andaluzas.

La	cifra	de	personas	en	paro	en	Andalucía	se	sitúa	
en	el	máximo	histórico	de	1.178.900,	de	manera	que	
hoy	tenemos	738.900	parados	más	que	hace	4	años.

La	 asunción	 de	más	 competencias	 en	 la	 gestión	
de	 políticas	 activas	 por	 parte	 de	 la	 Consejería	 de	
Empleo	no	ha	 ido	acompañada	de	 la	modernización	
del	Servicio	Andaluz	de	Empleo,	ni	de	la	optimización	
de	recursos,	muy	al	contrario	se	ha	instaurado,	desde	
hace	años,	un	sistema	que	nos	acerca	cada	vez	más	
a	 la	 privatización	 de	 este	 servicio	 público,	 optando	
por	crear	y	engordar	entes	instrumentales	de	carácter	
privado	 que	 han	 alimentado	 una	 estructura	 paralela	
en	 detrimento	 de	 una	 gestión	 óptima	 y	 transparente	
de	las	políticas	de	empleo.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	política	general	en	materia	de	empleo	va	a	
llevar	a	cabo	el	Consejo	de	Gobierno	en	el	ámbito	de	
sus	competencias?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

8-11/I-000059, Interpelación relativa a política ge-
neral en materia de agricultura

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	154	del	Reglamento	de	la	Cámara,	for-
mula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Interpelación,	
relativa	a	política	general	en	materia	de	agricultura.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	 agricultura	 andaluza	 es	 un	 sector	 económico	
de	 importancia	capital	para	Andalucía	y,	a	 la	vez,	es	
motor	de	arranque	de	otras	actividades	económicas.	El	
campo	andaluz	aporta	el	12%	del	PIB	y	genera	empleo	
al	12%	de	la	población	andaluza.
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Sin	embargo	atraviesa	por	momentos	difíciles	por	
cuestiones,	 entre	 otras,	 como	 la	 caída	 de	 la	 renta	
agraria;	 la	disminución	de	los	precios	en	el	mercado,	
paralela	 al	 incremento	 en	 los	 costes	 de	 producción;	
la	competencia	con	productos	de	 terceros	países;	 la	
incidencia	de	crisis	alimentaria	o	los	resultados	de	las	
malas	negociaciones	en	el	seno	de	la	Unión	Europea.

Ante	estos	momentos	de	difícil	situación	económica,	
son	numerosas	las	expresiones	de	preocupación	ante	
los	 últimos	 datos	 conocidos	 relativos	 a	 la	 propuesta	
de	 reforma	 de	 la	 PAC	 2013-2020,	 lo	 cual	 dibuja	 un	
escenario	nada	halagüeño	para	el	sector	que	perdería	
un	60%	de	las	ayudas	que	recibe.

Se	requiere,	por	tanto,	de	una	acción	política	basada	
en	una	defensa	firme	de	nuestra	agricultura	y	de	 los	
intereses	de	nuestros	agricultores.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

INTERPELACIÓN

¿Qué	medidas	 de	 política	 general	 en	materia	 de	
agricultura	 está	 llevando	 a	 cabo	 la	 Consejería	 Agri-
cultura	y	Pesca?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Portavoz	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla.

pregunta para respuesta oral ante el 
pleno

8-11/POP-000347, Pregunta relativa a posible 
venta irregular de libros en algunos centros con-
certados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	del	G.P.	Iz-
quierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	y	siguientes	
del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejero	
de	 Educación	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	 ruego	 de	
contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	posible	venta	
irregular	de	libros	en	algunos	centros	concertados.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	ha	denunciado	públicamente	la	Federación	
Andaluza	de	Libreros,	en	algunos	centros	concertados,	
sobre	 todo	 de	 Educación	 Infantil,	 presuntamente	 se	
están	vendiendo,	de	forma	fraudulenta,	libros	de	texto,	
además,	a	precios	abusivos.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿De	 qué	 información	 dispone	 esa	 Consejería	 al	
respecto	y	qué	actuaciones	ha	puesto	en	marcha	como	
consecuencia?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-11/POP-000354, Pregunta relativa a desarrollo 
de la Ley de Dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

8-11/POP-000370, Pregunta relativa a peaje de la 
autovía A-22

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Rodríguez González, 
del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

8-11/POP-000376, Pregunta relativa a recortes sa-
nitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Ana	María	Corredera	Quintana,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	161	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	
relativa	a	recortes	sanitarios.

PREGUNTA

¿Cómo	valora	el	Consejo	de	Gobierno	la	situación	
actual	 de	 la	 sanidad	 en	 Andalucía,	 tras	 los	 recortes	
sanitarios	que	se	han	llevado	a	cabo?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	septiembre	de	2011	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Ana	María	Corredera	Quintana.

8-11/POP-000377, Pregunta relativa a incidencia 
de los recortes sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Dolores	López	Gabarro,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	161	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	
relativa	a	incidencia	de	los	recortes	sociales.

PREGUNTA

¿Qué	efectos	están	teniendo	en	las	políticas	sociales	
los	recortes	presupuestarios	que	se	están	produciendo	
en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	septiembre	de	2011	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Dolores	López	Gabarro.

8-11/POP-000378, Pregunta relativa a recorte de 
inversiones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello 
y D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Antonio	Sanz	Cabello	y	D.	Jai-
me	Raynaud	Soto,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	recorte	de	inversiones.

PREGUNTA

¿Qué	 repercusiones	 socio	 económicas	 están	
teniendo	 los	 recortes	 presupuestarios	 en	materia	 de	
inversiones	que	se	están	produciendo	en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	septiembre	de	2011	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Antonio	Sanz	Cabello	y	
Jaime	Raynaud	Soto.

8-11/POP-000379, Pregunta relativa a impago a 
los letrados del turno de oficio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Carlos	Rojas	García,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	 impago	
a	los	letrados	del	turno	de	oficio.

PREGUNTA

¿Qué	razones	han	llevado	a	la	Consejería	de	Go-
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bernación	y	Justicia	al	impago	de	los	servicios	de	los	
letrados	del	turno	de	oficio?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Carlos	Rojas	García.

8-11/POP-000380, Pregunta relativa a colabora-
ción público-privada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jaime Raynaud Soto 
y D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Jaime	Raynaud	Soto	y	D.	Carlos	
Rojas	García,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	161	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	presenta	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	el	Pleno,	relativa	a	colaboración	público-privada.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	 los	 últimos	 años,	 en	 los	 Presupuestos	 de	 la	
Comunidad	Autónoma	de	Andalucía	existe	un	anexo	
de	inversiones	de	financiación	específica,	comúnmente	
conocida	como	“colaboración	público-privada”.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cómo	valora	el	Consejo	de	Gobierno	los	resultados	
de	los	compromisos	asumidos	en	materia	de	colabo-
ración	o	financiación	público-privada	en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	septiembre	de	2011	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Jaime	Raynaud	Soto	y	
Carlos	Rojas	García.

8-11/POP-000381, Pregunta relativa a paralización del 
Programa Andalucía Orienta y cierre de unidades de 
orientación para demandantes de empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Esperanza	Oña	Sevilla	y	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	presenta	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	paralización	
del	Programa	Andalucía	Orienta	y	cierre	de	unidades	
de	orientación	para	demandantes	de	empleo.

PREGUNTA

¿Qué	razones	justifican	la	paralización	del	Programa	
Andalucía	Orienta	y	el	consiguiente	cierre	de	unidades	
de	orientación	para	demandantes	de	empleo?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Esperanza	Oña	Sevilla	y	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-11/POP-000382, Pregunta relativa a retrasos e 
impagos a guarderías

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores López 
Gabarro y Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Dolores	López	Gabarro	
y	Dña.	María	Jesús	Botella	Serrano,	del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	161	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	presenta	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	a	retrasos	
e	impagos	a	guarderías.
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PREGUNTA

¿Garantiza	 el	 Consejo	 de	 Gobierno	 que	 las	
guarderías	 andaluzas	 han	 comenzado	 el	 inicio	 del	
curso	escolar	con	todos	los	impagos	satisfechos?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Dolores	López	Gabarro	y	
María	Jesús	Botella	Serrano.

8-11/POP-000383, Pregunta relativa a transporte 
escolar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Santiago	Pérez	López,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	artículo	
161	 y	 siguientes	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 for-
mula	 al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	el	Pleno,	relativa	
a	transporte	escolar.

PREGUNTA

¿Tiene	 previsto	 la	 Junta	 de	 Andalucía	 recortar	
la	 financiación	 destinada	 al	 transporte	 escolar	 en	 el	
próximo	curso?

Parlamento	de	Andalucía,	20	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Santiago	Pérez	López.

pregunta para respuesta oral en 
comIsIón

8-11/POC-000541, Pregunta relativa a guarderías 
conveniadas con la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Cambio de Comisión competente y Consejero requerido
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	del	Parlamento,	en	sesión	celebrada	el	
día	21	de	septiembre	de	2011,	ha	accedido	a	la	petición	
realizada	por	Proponentes	de	 la	petición	de	cambio,	
solicitando	que	la	Pregunta	con	ruego	de	respuesta	oral	
en	Comisión	8-11/POC-000541,	relativa	a	guarderías	
conveniadas	 con	 la	 Junta	 de	 Andalucía,	 	 pueda	 ser	
contestada	por	el	Excmo.	Sr.	Consejero	de	Educación	
ante	 la	Comisión	de	Educación,	en	 lugar	del	Excmo.	
Sr.	Consejero	de	 Igualdad	y	Bienestar	Social	ante	 la	
Comisión	de	Igualdad	y	Bienestar	Social.

Sevilla,	23	de	septiembre	de	2011,	
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía,	

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

8-11/POC-000551, Pregunta relativa a Plan de 
Fomento de Alquiler

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo,	del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	
Consejera	de	Obras	Públicas	y	Transportes	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	Plan	de	Fomento	de	Alquiler.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	grado	de	desarrollo	del	Plan	de	Fomento	
del	Alquiler	en	Andalucía?

¿Cuántas	solicitudes	hay	pendientes	de	resolución	
y/o	pago?

Parlamento	de	Andalucía,	16	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo.
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8-11/POC-000552, Pregunta relativa a Plan Integral 
Tres Barrios en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo,	del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	
Consejera	de	Obras	Públicas	y	Transportes	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	Plan	Integral	Tres	Barrios	en	Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué	actuaciones	piensa	llevar	a	cabo	la	Conse-
jería,	dentro	del	Plan	Integral	Tres	Barrios	en	Sevilla,	
en	materia	de	rehabilitación?

Parlamento	de	Andalucía,	16	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo.

8-11/POC-000553, Pregunta relativa a conserva-
ción de viviendas sociales en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo,	del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	
la	Consejera	de	Obras	Públicas	y	Transportes	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	
a	conservación	de	viviendas	sociales	en	Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué	acciones	 se	 están	 llevando	a	 cabo	para	 la	
conservación	 y	mantenimiento	 del	 parque	 de	 vivien-
das	sociales	de	la	Junta	de	Andalucía,	especificando	
proyectos,	plazos	y	financiación?

Parlamento	de	Andalucía,	16	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo.

8-11/POC-000554, Pregunta relativa a ayudas a la 
rehabilitación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Sánchez Gordillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo,	del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	
Consejera	de	Obras	Públicas	y	Transportes	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	ante	Comisión,	
relativa	a	ayudas	a	la	rehabilitación.

PREGUNTA

¿Piensa	la	Consejería	hacer	convocatoria	de	ayudas	
a	la	rehabilitación	autonómica	para	2011?

Parlamento	de	Andalucía,	16	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Juan	Manuel	Sánchez	Gordillo.
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8-11/POC-000556, Pregunta relativa a deficiencias 
en el sistema sanitario de la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero 
Ariza y Dña. Isabel Cabezas Regaño, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	Rafaela	Obrero	Ariza	y	Dña.	Isabel	
Cabezas	Regaño,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	presenta	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	Comisión,	relativa	a	deficiencias	en	el	sistema	
sanitario	de	la	provincia	de	Córdoba.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	sindicato	de	enfermeros	SATSE	ha	denunciado	
en	 los	medios	de	comunicación,	 la	 falta	de	personal	
en	 los	 centros	de	 salud	de	 la	provincia	de	Córdoba,	
repercutiendo	directamente	en	la	atención	y	prestacio-
nes	sanitarias	que	reciben	los	pacientes	usuarios	del	
sistema	sanitario.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 medidas	 piensa	 adoptar	 la	 Consejería	 de	
Salud	para	subsanar	estas	carencias	sanitarias?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Rafaela	Obrero	Ariza	e	
Isabel	Cabezas	Regaño.

8-11/POC-000557, Pregunta relativa a desapari-
ción de explotaciones ganaderas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Bartolomé	Madrid	Olmo,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	desapa-
rición	de	explotaciones	ganaderas.

PREGUNTA

¿Qué	medidas	ha	adoptado	el	Consejo	de	Gobierno,	
durante	2011,	para	 frenar	 la	 importante	desaparición	
de	 explotaciones	 ganaderas	 ocurridas	 durante	 los	
últimos	años?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Bartolomé	Madrid	Olmo.

8-11/POC-000558, Pregunta relativa a parada del 
AVE en Los Pedroches (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y  Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Formulada	por	los	Ilmos.	Sres.	D.	Bartolomé	Madrid	
Olmo	y	D.	José	Antonio	Nieto	Ballesteros,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	presenta	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	parada	
del	AVE	en	Los	Pedroches	(Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál	es	 la	 situación	actual	de	 la	puesta	en	 fun-
cionamiento	de	la	estación	del	AVE	en	el	municipio	de	
Villanueva	de	Córdoba?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Bartolomé	Madrid	Olmo	y	
José	Antonio	Nieto	Ballesteros.
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8-11/POC-000559, Pregunta relativa a situación 
del proyecto de construcción del centro de sa-
lud de la Zona Norte de El Puerto de Santa María

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	del	G.P.	Iz-
quierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	Consejera	de	
Salud	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
oral	ante	Comisión,	relativa	a	situación	del	proyecto	de	
construcción	del	centro	de	salud	de	la	Zona	Norte	de	
El	Puerto	de	Santa	María.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

A	pesar	de	disponer	de	consignación	presupuestaria	
y	del	retraso	acumulado	por	causas	diversas,	no	se	tienen	
noticias	del	comienzo	de	las	obras	del	centro	de	salud	
de	la	Zona	Norte	de	El	Puerto	de	Santa	María,	lo	que	
ha	llevado	a	los	vecinos	a	retomar	las	movilizaciones.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿En	qué	situación	se	encuentra	la	tramitación	del	
proyecto	del	centro	de	salud	de	 la	Zona	Norte	de	El	
Puerto	de	Santa	María,	y	cuál	es	la	fecha	prevista	del	
comienzo	de	las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-11/POC-000560, Pregunta relativa a posible venta 
irregular de libros en algunos centros concertados

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	del	G.P.	
Izquierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formula	al	Consejero	
de	Educación	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	oral	ante	Comisión,	relativa	a	posible	venta	
irregular	de	libros	en	algunos	centros	concertados.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	ha	denunciado	públicamente	la	Federación	
Andaluza	de	Libreros,	en	algunos	centros	concertados,	
sobre	 todo	 de	Educación	 Infantil,	 presuntamente,	 se	
están	vendiendo,	de	forma	fraudulenta,	libros	de	texto,	
además,	a	precios	abusivos.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿De	 qué	 información	 dispone	 esa	 Consejería	 al	
respecto,	 y	 qué	 actuaciones	 ha	 puesto	 en	 marcha	
como	consecuencia?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-11/POC-000561, Pregunta relativa a taller de 
ejercicio para fortalecer la musculatura pélvica

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Cañero Pedroche y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Dolores	Cañero	Pedroche	
y	Dña.	Rosa	Isabel	Ríos	Martínez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	presenta	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	oral	ante	la	Comisión	de	Salud,	relativa	a	taller	
de	ejercicio	para	fortalecer	la	musculatura	pélvica.
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente,	hemos	conocido	que	los	profesio-
nales	del	distrito	de	la	Sierra	de	Cádiz	ofrecen	talleres	
sobre	ejercicios	para	fortalecer	la	musculatura	pélvica.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿En	qué	 consiste	 esta	actividad	 y	a	quiénes	 van	
dirigidos	estos	talleres?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Dolores	Cañero	Pedroche	y	
Rosa	Isabel	Ríos	Martínez.

8-11/POC-000562, Pregunta relativa a Plan de 
Atención de la Diabetes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Dolores 
Cañero Pedroche y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	Dolores	Cañero	Pedroche	
y	Dña.	Rosa	Isabel	Ríos	Martínez,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	presenta	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	oral	ante	la	Comisión	de	Salud,	Pregunta	relativa	
a	Plan	de	Atención	de	la	Diabetes.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Dentro	del	“Plan	de	Atención	de	la	Diabetes”,	hemos	
conocido	que	más	de	1.300	ciudadanos,	residentes	en	
el	Campo	de	Gibraltar,	se	han	sometido	a	una	prueba	
para	comprobar	si	padecen	“Retinopatía	diabética”.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Con	qué	medios	se	han	contado,	dónde	se	han	
realizado	estas	pruebas,	y	qué	objetivos	se	persigue?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Dolores	Cañero	Pedroche	y	
Rosa	Isabel	Ríos	Martínez.

8-11/POC-000563, Pregunta relativa a nuevo cen-
tro de salud de Gamarra en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Dolores Blanca Mena 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	Dolores	Blanca	Mena	y	Dña.	Rosa	
Isabel	Ríos	Martínez,	del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	presenta	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	oral	
ante	la	Comisión	de	Salud,	Pregunta	relativa	a	nuevo	
centro	de	salud	de	Gamarra	en	Málaga.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	Consejería	 de	 Salud	 ha	 adjudicado,	 reciente-
mente,	la	redacción	del	proyecto	básico	y	de	ejecución	
del	centro	de	salud	de	Gamarra,	que	dará	cobertura	
sanitaria	a	alrededor	de	7.000	personas

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la	siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	previsiones	de	estas	nuevas	ins-
talaciones	para	Málaga?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Dolores	Blanca	Mena	y	
Rosa	Isabel	Ríos	Martínez.
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8-11/POC-000564, Pregunta relativa a puesta a dis-
posición de los magistrados de lo Contencioso-
Administrativo de Sevilla de la aplicación 
HIMILCON

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	
y	 D.	 Fernando	 Manuel	 Martínez	 Vidal,	 del	 G.P.	 So-
cialista,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	artículo	163	y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	oral	ante	la	Comisión	de	Gobernación	
y	Justicia,	 relativa	a	puesta	a	disposición	de	 los	ma-
gistrados	de	lo	Contencioso-Administrativo	de	Sevilla	
de	la	aplicación	HIMILCON.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	hemos	conocido	que	la	Consejería	
de	Gobernación	y	Justicia	de	la	Junta	de	Andalucía	ha	
puesto	a	disposición	de	todos	los	magistrados	y	magis-
tradas	de	las	Salas	de	lo	Contencioso-Administrativo	
de	 Sevilla	 y	 de	 los	 magistrados	 y	 magistradas	 de	
todos	los	 juzgados	unipersonales	de	lo	Contencioso-
Administrativo	la	aplicación	HIMILCON.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	principales	funcionalidades	de	esta	
aplicación	informática?

¿Qué	 ventajas	 va	 a	 aportar	 a	 los	 magistrados	 y	
magistradas	de	 todos	 los	 juzgados	unipersonales	de	
lo	Contencioso-Administrativo	de	Sevilla?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	y	
Fernando	Manuel	Martínez	Vidal.

8-11/POC-000565, Pregunta relativa a puesta a dis-
posición de los magistrados de lo Contencioso-
Administrativo de Málaga de la aplicación 
HIMILCON

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y Dña. María Estrella Tomé Rico, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	
y	Dña.	María	Estrella	Tomé	Rico,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	presenta	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	oral	ante	la	Comisión	de	Gobernación	y	Justicia,	
relativa	a	puesta	a	disposición	de	los	magistrados	de	lo	
Contencioso-Administrativo	de	Málaga	de	la	aplicación	
HIMILCON.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	hemos	conocido	que	la	Consejería	
de	Gobernación	y	Justicia	de	la	Junta	de	Andalucía	ha	
puesto	a	disposición	de	todos	los	magistrados	y	magis-
tradas	de	las	Salas	de	lo	Contencioso-Administrativo	
de	 Málaga	 y	 de	 los	 magistrados	 y	 magistradas	 de	
todos	los	 juzgados	unipersonales	de	lo	Contencioso-
Administrativo	la	aplicación	HIMILCON.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	principales	funcionalidades	de	esta	
aplicación	informática?

¿Qué	 ventajas	 va	 a	 aportar	 a	 los	 magistrados	 y	
magistradas	de	 todos	 los	 juzgados	unipersonales	de	
lo	Contencioso-Administrativo	de	Málaga?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	y	
María	Estrella	Tomé	Rico.
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8-11/POC-000566, Pregunta relativa a puesta a 
disposición de los juzgados de lo Contencioso-
Administrativo de Jaén de la aplicación 
HIMILCON

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y Dña. Ana María Tudela Cánovas, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	Ilmas.	Sras.	Dña.	María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	
y	Dña.	Ana	María	Tudela	Cánovas,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	presenta	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	oral	ante	la	Comisión	de	Gobernación	y	Justicia,	
relativa	a	puesta	a	disposición	de	 los	 juzgados	de	 lo	
Contencioso-Administrativo	 de	 Jaén	 de	 la	 aplicación	
HIMILCON.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	hemos	conocido	que	la	Consejería	
de	Gobernación	 y	 Justicia	 de	 la	 Junta	 de	Andalucía	
ha	 puesto	 a	 disposición	 de	 todos	 los	 juzgados	 de	
lo	 Contencioso-Administrativo	 de	 Jaén	 la	 aplicación	
HIMILCON.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	principales	funcionalidades	de	esta	
aplicación	informática?

¿Qué	ventajas	va	a	aportar	a	 todos	 los	 juzgados	
de	lo	Contencioso-Administrativo	de	Jaén?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	y	
Ana	María	Tudela	Cánovas.

8-11/POC-000567, Pregunta relativa a puesta a 
disposición de los juzgados de lo Contencioso-
Administrativo de Huelva de la aplicación 
HIMILCON

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y la Excma. Sra. Dña. María Cinta Castillo 
Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	
y	 la	Excma.	Sra.	Dña.	María	Cinta	Castillo	 Jiménez,	
del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	ar-
tículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 oral	 ante	 la	Comisión	 de	
Gobernación	y	Justicia,	relativa	a	puesta	a	disposición	
de	 los	 juzgados	de	 lo	Contencioso-Administrativo	de	
Huelva	de	la	aplicación	HIMILCON.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	hemos	conocido	que	la	Consejería	
de	Gobernación	 y	 Justicia	 de	 la	 Junta	 de	Andalucía	
ha	puesto	a	disposición	de	 todos	 los	 juzgados	de	 lo	
Contencioso-Administrativo	 de	 Huelva	 la	 aplicación	
HIMILCON.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	principales	funcionalidades	de	esta	
aplicación	informática?

¿Qué	ventajas	va	a	aportar	a	todos	los	juzgados	de	
lo	Contencioso-Administrativo	de	Huelva?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	y	
María	Cinta	Castillo	Jiménez.
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8-11/POC-000568, Pregunta relativa a puesta a dis-
posición de los magistrados de lo Contencioso-
Administrativo de Granada de la aplicación 
HIMILCON

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	 Ilmas.	 Sras.	 Dña.	 María	 del	 Pilar	 Navarro	
Rodríguez	y	Dña.	María	Teresa	Jiménez	Vílchez,	del	
G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	
163	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	Cámara,	pre-
senta	 al	 Consejo	 de	Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 oral	 ante	 la	Comisión	 de	
Gobernación	y	Justicia,	relativa	a	puesta	a	disposición	
de	 los	magistrados	de	 lo	Contencioso-Administrativo	
de	Granada	de	la	aplicación	HIMILCON.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente,	hemos	conocido	que	la	Consejería	
de	Gobernación	y	Justicia	de	la	Junta	de	Andalucía	ha	
puesto	a	disposición	de	todos	los	magistrados	y	magis-
tradas	de	las	Salas	de	lo	Contencioso-Administrativo	
de	 Granada	 y	 de	 los	magistrados	 y	magistradas	 de	
todos	los	 juzgados	unipersonales	de	lo	Contencioso-
Administrativo	la	aplicación	HIMILCON.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	principales	funcionalidades	de	esta	
aplicación	informática?

¿Qué	 ventajas	 va	 a	 aportar	 a	 los	 magistrados	 y	
magistradas	de	 todos	 los	 juzgados	unipersonales	de	
lo	Contencioso-Administrativo	de	Granada?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Las	Diputadas	del	G.P.	Socialista,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	y	
María	Teresa	Jiménez	Vílchez.

8-11/POC-000569, Pregunta relativa a puesta a 
disposición de los juzgados de lo Contencioso-
Administrativo de Córdoba de la aplicación 
HIMILCON

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	
y	D.	Juan	Antonio	Cebrián	Pastor,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	oral	ante	la	Comisión	de	Gobernación	y	Justicia,	
relativa	a	puesta	a	disposición	de	 los	 juzgados	de	 lo	
Contencioso-Administrativo	de	Córdoba	de	 la	aplica-
ción	HIMILCON.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	hemos	conocido	que	la	Consejería	
de	Gobernación	 y	 Justicia	 de	 la	 Junta	 de	Andalucía	
ha	puesto	a	disposición	de	 todos	 los	 juzgados	de	 lo	
Contencioso-Administrativo	de	Córdoba	 la	aplicación	
HIMILCON.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	principales	funcionalidades	de	esta	
aplicación	informática?

¿Qué	ventajas	va	a	aportar	a	todos	los	juzgados	de	
lo	Contencioso-Administrativo	de	Córdoba?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	y	
Juan	Antonio	Cebrián	Pastor.
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8-11/POC-000570, Pregunta relativa a puesta a 
disposición de los juzgados de lo Contencioso-
Administrativo de Cádiz de la aplicación 
HIMILCON

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Ismael Vaca Carrillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	del	Pilar	Navarro	Ro-
dríguez	y	D.	Ismael	Vaca	Carrillo,	del	G.P.	Socialista,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	163	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	oral	ante	la	Comisión	de	Gobernación	y	Justicia,	
relativa	a	puesta	a	disposición	de	 los	 juzgados	de	 lo	
Contencioso-Administrativo	de	Cádiz	de	la	aplicación	
HIMILCON.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	hemos	conocido	que	la	Consejería	
de	Gobernación	 y	 Justicia	 de	 la	 Junta	 de	Andalucía	
ha	puesto	a	disposición	de	 todos	 los	 juzgados	de	 lo	
Contencioso-Administrativo	 de	 Cádiz	 la	 aplicación	
HIMILCON.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	principales	funcionalidades	de	esta	
aplicación	informática?

¿Qué	ventajas	va	a	aportar	a	 todos	 los	 juzgados	
de	lo	Contencioso-Administrativo	de	Cádiz?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
Los	Diputados	del	G.P.	Socialista,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez	e	
Ismael	Vaca	Carrillo.

8-11/POC-000571, Pregunta relativa a puesta a 
disposición de los juzgados de lo Contencioso-
Administrativo de Almería de la aplicación 
HIMILCON

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Gobernación y Justicia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez,	
del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	ar-
tículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 oral	 ante	 la	Comisión	 de	
Gobernación	y	Justicia,	relativa	a	puesta	a	disposición	
de	 los	 juzgados	de	 lo	Contencioso-Administrativo	de	
Almería	de	la	aplicación	HIMILCON.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente	hemos	conocido	que	la	Consejería	
de	Gobernación	 y	 Justicia	 de	 la	 Junta	 de	Andalucía	
ha	puesto	a	disposición	de	 todos	 los	 juzgados	de	 lo	
Contencioso-Administrativo	 de	 Almería	 la	 aplicación	
HIMILCON.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
las	siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	principales	funcionalidades	de	esta	
aplicación	informática?

¿Qué	ventajas	va	a	aportar	a	todos	los	juzgados	de	
lo	Contencioso-Administrativo	de	Almería?

Sevilla,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Diputada	del	G.P.	Socialista,	

María	del	Pilar	Navarro	Rodríguez.

8-11/POC-000572, Pregunta relativa a valoración y 
balance de la temporada de verano en Sierra Nevada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Lourdes Martín 
Palanco, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de septiembre de 2011
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2011
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Lourdes	Martín	Palanco,	
del	G.P.	Socialista,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	ar-
tículo	163	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	 de	 contestación	 oral	 ante	 la	Comisión	 de	
Turismo,	Comercio	y	Deporte,	 relativa	a	valoración	y	
balance	de	la	temporada	de	verano	en	Sierra	Nevada.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	pasado	mes	de	 julio,	 la	Consejería	de	Turismo,	
Comercio	y	Deporte	ponía	en	marcha	la	campaña	estival	
Sierra	Nevada,	lo	más	fresco	de	Andalucía.	El	magnífico	
entorno	natural,	unas	instalaciones	de	primera	y	un	pro-
grama	de	actividades	muy	completo,	que	ha	ido	desde	
la	oferta	de	ocio	familiar	a	eventos	deportivos,	música,	

campamentos	de	verano,	cursos	de	inglés,	entre	otros	
muchos,	tenían	como	objetivo	convertir	nuestra	Sierra	en	
la	mejor	estación	familiar	del	país,	no	sólo	en	invierno	
sino	también	en	los	meses	de	verano.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 la	 valoración	 que	 hace	 el	 Consejo	 de	
Gobierno	del	balance	de	la	temporada	de	verano	2011	
de	Sierra	Nevada?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	septiembre	de	2011	
La	Diputada	del	G.P.	Socialista,	
María	Lourdes	Martín	Palanco.
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